

四、结 论

所描述的装置已证明是可靠的,实际上不能损坏的。它是绝对标定的,且对入射辐射的空间分布不敏感。它的标定不受周围条件的变化的影响,它的波长接收范围从可见延伸到近红外(假定窗口材料无吸收)。用以测量1瓦到10瓦这一范围的四台仪器间的关系曲线,当输入功率固定时,好于1%,经

三个月的时期没有发现明显的定标变化,所引用的一分钟的响应时间决非极限值。用减小装置的尺寸,特别是锥体的尺寸,0~90%的时间常数(7秒)很容易达到,并且不牺牲灵敏度。

参 考 文 献 (略)

译自 Stearn J. W., *J. Sci. Instrum.*, 1967 (Mar.), 44, № 3, 218~219

测量激光能量的陶瓷接收器

激光束可以烧透坚固的砖墙,因而也会烧坏置于光束中测量其能量水平的仪表。为防止损坏传感元件,在测量进行前,常使光束分裂。

美帝巴涅斯工程公司制造的新型激光能量计,就不需要使光束分裂。34-410型能量计可测量脉冲光,也可以测量连续波。测量的光谱范围为0.3至40微米。

此种能量计采用以坚固的陶瓷材料制成的楔形热电接收器,可经受激光的破坏性冲击。陶瓷为深凹楔(门登霍耳楔)状,用多次反射吸收最大能量,以代替直接曝光,而不管光束射到仪器的那一点上。由于材料具有

热电性,故随温度变化而产生电荷。

此种装置的主要优点为整个接收器都是能量传感器。开始时,仅在光束射中楔的点上温度上升,当热扩散至整个陶瓷材料上时,温度稍稍上升,当它降至冲击点时,净电荷仍保持不变。

电压保持恒定2秒钟。这就使热能有足够的到达后部的一个铜热散。在两次测量间所等候的时间仅2秒钟。

测量连续激光束时,仪器有一快门,可取出一个25毫秒的脉冲。快门作用由装在测量计孔经前一块反射盘的长孔产生。

译自 *Electronics*, 1967 (Aug. 7), 40, №16, 216

以红宝石激光泵浦砷化镓激光器

为研究各种物质的激励和发射,用电子束作光泵的方法^[1]已得到发展。最近,已利用砷化镓二极管激光在铈化铟和砷化铟晶体中实现光抽运^[2]。以液氮温度下的Q开关红宝石激光器作激励源,获得了p型砷化镓晶体的激光作用。

由掺锌p型砷化镓晶体制成的激光器样品,其受主浓度为 2×10^{19} 厘米⁻³。两个相距0.6毫米的平行劈裂面构成腔的反射端面,这个腔的大小是 0.5×0.2 毫米²。样品用锡焊接在晶体管基底上,然后放入杜瓦瓶中。Q开关红宝石激光束被聚焦在与反射端